



**Направлено в суд уголовное дело в отношении одного из обвиняемых в убийстве предпринимателя Соломона Гаврилова и других убийствах предпринимателей в Москве и Московской области в 2005-2007 годах**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Центральному федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении Дмитрия Макаренко - участника устойчивой вооруженной группы (банды), которая в период с 2005 по 2009 годы совершала неоднократные нападения на граждан с целью убийств по найму. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.209 УК РФ (участие в банде), п.п. «а,ж,з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство по найму), ч.3 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия). Изначально в производстве следователей находилось уголовное дело, возбужденное в 2009 году по факту убийства Соломона Гаврилова, совершенного в условиях неочевидности. В результате проведения значительного количества следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено, что к совершению убийства Гаврилова причастны Дмитрий Макаренко, Юрий Хасанов и Григорий Шевченко. Все они были



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

задержаны в декабре 2011 года, и по ходатайству следствия судом в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе расследования обвиняемый Макаренко ознакомился с добытыми следствием доказательствами и после этого ходатайствовал о заключении с ним досудебного соглашения о сотрудничестве. Позднее в рамках уголовного дела было установлено, что Макаренко, действовал в составе банды, созданной Андреем Сафроновым в 2005 году, куда также входили Хасанов и Шевченко. Помимо убийства Гаврилова в ходе следствия установлена причастность членов банды к совершению нападений на четырех предпринимателей, трое из которых скончались в результате преступных посягательств. Уголовные дела, возбужденные по данным фактам, были соединены в одном производстве. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении Макаренко с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Расследование уголовного дела в отношении обвиняемых Хасанова и Шевченко находится в завершающей стадии. Обвиняемый Сафронов, скрывшийся от органов предварительного следствия, объявлен в международный розыск.

23 Мая 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519865>